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AULA 2: Regra de Três Simples
1. Em uma hora, 4 máquinas produzem 1200 parafusos. Nesse mesmo tempo, 3 máquinas produzirão quantos parafusos?
a) 800                            b) 900                    c) 1000                         d) 1100                        e) 1600

2. Uma torneira despeja 18 litros de água em 9 minutos. Em 2 horas e 15 minutos despejará:
a) 300                             b) 270                   c) 240                           d) 220                           e) 200
3. (Enem) A rampa de um hospital tem na sua parte mais elevada uma altura de 2,2 metros. Um paciente ao caminhar sobre a rampa percebe que se deslocou 3,2 metros e alcançou uma altura de 0,8m. A distância em metros que o paciente ainda deve caminhar para atingir o ponto mais alto da rampa é:
a) 1,16m                        b) 3,0m                        c) 5,4m                     d) 5,6m                     e) 7,04m

4. (ENEM) Um comerciante contratou um novo funcionário para cuidar das vendas. Combinou pagar a essa R$120 por semana, desde que vendas se mantivessem em torno dos R$600 semanais e, como um estímulo, também propôs que na semana na qual ele vendesse R$ 1200, ele receberia R$200, em vez de R$120. 
Ao término da primeira semana, esse novo funcionário conseguiu aumentar as vendas para R$990 e foi pedir ao patrão um aumento proporcional ao que conseguiu aumentar nas vendas. O patrão concordou e, após fazer algumas contas, pagou ao funcionário a quantia de:
a) R$160                         b) R$165                     c) R$172                  d) R$180                e) R$198
5. Uma universidade tem um professor para cada 6 alunos e 3 funcionários para cada 10 professores. Determine o número de alunos por funcionários
a) 60                              b) 50                                c) 30                          d) 20                          e) 10
6. Uma ruela de 50m de comprimento e 8m de largura foi pavimentada com 20000 paralelepípedos. Quantos paralelepípedos seriam necessários para pavimentar outra rua com o dobro de comprimento e cuja largura é igual a 3/4 da largura da rua anterior?

a) 30000                        b) 5000                       c) 10000                           d) 1000                    e) 25000
7. (UFMG) Ao reformar-se o assoalho de uma sala, suas 49 tábuas corridas foram substituídas por tacos. As tábuas medem 3m de comprimento por 15cm de largura e os tacos 20cm por 7,5cm. O número de tacos necessários para essa substituição foi:
a) 1.029                        b) 1.050                     c) 1.470                              d) 1.500                     e) 1.874
8. (UFMG) Um relógio atrasa 1 minuto e 15 segundos a cada hora. No final de um dia ele atrasará:

a) 24 min                       b) 30 min                   c) 32 min                   d) 36 min                          e) 50 min
9. Se uma vela de 36cm de altura, diminui 1,8mm por minuto, quanto tempo levará para se consumir?

a) 2 horas                     b) 3 horas                  c) 2h36min                 d) 3h20min                       e) 3h18min
10. Uma guarnição de 1.300 homens tem víveres para 4 meses. Se desejarmos que os víveres durem mais 10 dias, quantos homens serão dispensados?

a) 200                          b) 300                            c) 180                     d) 150                              e) 100
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11. (ENEM) O mapa ao lado representa um bairro de determinada cidade, no qual as flechas indicam o sentido das mãos do tráfego. Sabe-se que esse bairro foi planejado e que cada quadra representada na figura é um terreno quadrado, de lado igual a 200 metros. Desconsiderando-se a largura das ruas, qual seria o tempo, em minutos, que um ônibus, em velocidade constante e igual a 40 km/h, partindo do ponto X, demoraria para chegar até o ponto Y? 
a) 25 min      b) 15 min             c) 2,5 min            d) 1,5 min              e) 0,15 min 
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12. (ENEM) A figura a seguir mostra as medidas reais de uma aeronave que será fabricada para utilização por companhias de transporte aéreo. Um engenheiro precisa fazer o desenho desse avião em escala de 1:150.
Para o engenheiro fazer esse desenho em uma folha de papel, deixando uma margem de 1 cm em relação às bordas da folha, quais as dimensões mínimas, em centímetros, que essa folha deverá ter? 
a) 2,9 cm x 3,4 cm     b) 3,9 cm x 4,4 cm      c) 20 cm x 25 cm      

d) 21 cm x 26 cm       e) 192 cm x 242 cm
13. Um tanque, com capacidade de 550 litros, é alimentado por 2 torneiras. Uma derrama 150 litros em 5 minutos e a outra 180 litros em 9 minutos. Quanto tempo levará para encher o tanque, estando vazio, se as duas torneiras são abertas, ao mesmo tempo?

a) 10 min                            b) 12 min                      c) 11 min                        d) 13 min                 e) 9 min
14. Um pichador escalou um prédio pelo lado de fora e alcançou o topo em 2 horas e meia, tendo sido preso logo em seguida. Se ele tivesse escalado o prédio subindo 2m a mais em cada minuto, ele teria gasto apenas 50 minutos na façanha. Qual é a altura do prédio?

a) 225 m                          b) 150 m                         c) 120 m                    d) 100 m                      e) 75 m
15. Um automóvel parte de Brasília e corre com a velocidade média de 48 km/h. Depois de 3 horas parte um outro que alcança o primeiro 8 horas após. Qual a velocidade média do segundo automóvel?

a) 64 km/h                         b) 66 km/h                          c) 68 km/h                                  d) 76 km/h
Respostas: 1) B; 2) B; 3) D; 4) C; 5) D; 6) A; 7) C; 8) B; 9) D; 10) E; 11) D; 12) D; 13) C; 14) B; 15) B.
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